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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
11L/PO/C-0787 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre si el conflicto bélico entre Palestina e Israel está teniendo alguna influencia, dirigida a la Sra. consejera 
de Turismo y Empleo
 (Registro de entrada núm. 202310000007351, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.31. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre si el 
conflicto bélico entre Palestina e Israel está teniendo alguna influencia, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Empleo.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Turismo y Empleo, dirigida a la Sra. consejera de 
Turismo y Empleo del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿Está teniendo alguna influencia, positiva o negativa, el conflicto bélico entre Palestina e Israel?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0788 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre cambios a introducir en la Ley 4/2017, de 13 de julio, del Suelo y de los Espacios Naturales Protegidos 
de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
 (Registro de entrada núm. 202310000007352, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 4. Preguntas orales en comisión
 4.32. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
cambios a introducir en la Ley 4/2017, de 13 de julio, del Suelo y de los Espacios Naturales Protegidos de Canarias, 
dirigida al Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Política Territorial.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento 
de Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Política Territorial, dirigida al Sr. consejero de 
Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas del Gobierno de Canarias.

 
Pregunta

 ¿Qué cambios se plantea su consejería introducir en la Ley 4/2017, de 13 de julio, del Suelo y de los Espacios 
Naturales Protegidos de Canarias?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0789 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista 
Gomera (ASG), sobre estado en que se encuentra la ley canaria de economía circular, dirigida al Sr. consejero 
de Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000007353, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.33. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
estado en que se encuentra la ley canaria de economía circular, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y 
Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica, dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

 
Pregunta

 ¿En qué estado se encuentra la ley canaria de economía circular?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.
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11L/PO/C-0790 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre medidas específicas que se están llevando a cabo para reducir las listas de espera en las islas verdes, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 (Registro de entrada núm. 202310000007354, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.34. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
medidas específicas que se están llevando a cabo para reducir las listas de espera en las islas verdes, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de Canarias, 
solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Sanidad, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿Qué medidas específicas se están llevando a cabo desde esta consejería para reducir las listas de espera en las 
islas verdes?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0791 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
la evolución en este año de la lista de espera en Oftalmología en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 (Registro de entrada núm. 202310000007355, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.35. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre la 
evolución en este año de la lista de espera en Oftalmología en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de Canarias, 
solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Sanidad, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿Cuál es la evolución en este año de la lista de espera en Oftalmología en la isla de La Gomera?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.
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11L/PO/C-0792 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
la evolución en este año de la lista de espera en Traumatología en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 (Registro de entrada núm. 202310000007356, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.36. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre la 
evolución en este año de la lista de espera en Traumatología en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de Canarias, 
solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Sanidad, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿Cuál es la evolución en este año de la lista de espera en Traumatología en la isla de La Gomera?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0793 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre cambios que se pretenden introducir en la Ley 6/2022, de 27 de diciembre, de cambio climático y transición 
energética de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000007357, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.37. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre cambios 
que se pretenden introducir en la Ley 6/2022, de 27 de diciembre, de cambio climático y transición energética de 
Canarias, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica, dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿Qué cambios pretende su consejería introducir en la actual Ley 6/2022, de 27 de diciembre, de cambio climático 
y transición energética de Canarias?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.
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11L/PO/C-0794 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre situación en que se encuentran las obras del hidrobombeo de Chira-Soria, dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000007358, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.38. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre situación 
en que se encuentran las obras del hidrobombeo de Chira-Soria, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y 
Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de 
Transición Ecológica.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica, dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿En qué situación se encuentran las obras del hidrobombeo de Chira-Soria?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0795 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre estructura prevista en el desempeño de las funciones del futuro observatorio del agua, dirigida al 
Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
 (Registro de entrada núm. 202310000007359, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.39. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
estructura prevista en el desempeño de las funciones del futuro observatorio del agua, dirigida al Sr. consejero de 
Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Política Territorial.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento 
de Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Política Territorial, dirigida al Sr. consejero de 
Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas del Gobierno de Canarias.
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Pregunta
 ¿Qué estructura prevé el Gobierno de Canarias en el desempeño de las funciones del futuro observatorio del 
agua?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0796 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre medidas que se están llevando a cabo para cumplir con los objetivos del Pacto verde europeo, dirigida al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000007360, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.40. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
medidas que se están llevando a cabo para cumplir con los objetivos del Pacto verde europeo, dirigida al Sr. consejero 
de Transición Ecológica y Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica, dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

 
Pregunta

 ¿Qué medidas se están llevando a cabo desde su consejería para cumplir con los objetivos del Pacto verde 
europeo?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0798 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre los aspectos más relevantes de la nueva regulación de la ley de ordenación sostenible del uso turístico de 
viviendas, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 (Registro de entrada núm. 202310000007362, de 16/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.42. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre los 
aspectos más relevantes de la nueva regulación de la ley de ordenación sostenible del uso turístico de viviendas, 
dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Empleo.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara
 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Turismo y Empleo, dirigida a la Sra. consejera de 
Turismo y Empleo del Gobierno de Canarias.

Pregunta
 ¿Cuáles serán los aspectos más relevantes de la nueva regulación de la ley de ordenación sostenible del uso 
turístico de viviendas?
 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0799 De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre la situación 
del reparto de recursos económicos del Gobierno de Canarias en Venezuela y Cuba, dirigida al Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000007387, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.43. De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre la situación del reparto 
de recursos económicos del Gobierno de Canarias en Venezuela y Cuba, dirigida al Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y 
Acción Exterior.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Rosa Bella Cabrera Noda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿Cuál es la situación del reparto de recursos económicos del Gobierno de Canarias en Venezuela y Cuba?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Rosa Bella Cabrera Noda.

11L/PO/C-0800 De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre líneas 
de actuación con que se están ejecutando las fases del programa Interreg MAC 2021-2027, dirigida a la 
Sra. consejera de Hacienda y Relaciones con la Unión Europea
 (Registro de entrada núm. 202310000007388, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.44. De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre líneas de actuación con 
que se están ejecutando las fases del programa Interreg MAC 2021-2027, dirigida a la Sra. consejera de Hacienda y 
Relaciones con la Unión Europea
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y 
Acción Exterior.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Rosa Bella Cabrera Noda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Hacienda y Relaciones con la Unión Europea del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿Con qué líneas de actuación se están ejecutando las fases del programa Interreg MAC 2021-2027?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Rosa Bella Cabrera Noda.

11L/PO/C-0801 De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre situación del 
desarrollo del sistema de gestión judicial Atlante Web, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, Administraciones 
Públicas, Justicia y Seguridad
 (Registro de entrada núm. 202310000007390, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.45. De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre situación del desarrollo 
del sistema de gestión judicial Atlante Web, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, Administraciones Públicas, 
Justicia y Seguridad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Gobernación, 
Desarrollo Autonómico y Justicia.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Rosa Bella Cabrera Noda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Presidencia, Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿En qué situación se encuentra el desarrollo del sistema de gestión judicial Atlante Web?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Rosa Bella Cabrera Noda.

11L/PO/C-0802 De la Sra. diputada D.ª Lucía Fuentes Mesa, del GP Socialista Canario, sobre la línea de trabajo 
respecto a las inspecciones turísticas en las viviendas vacacionales, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 (Registro de entrada núm. 202310000007391, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.46. De la Sra. diputada D.ª Lucía Fuentes Mesa, del GP Socialista Canario, sobre la línea de trabajo respecto a 
las inspecciones turísticas en las viviendas vacacionales, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Empleo.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
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 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Lucía Fuentes Mesa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Turismo y Empleo del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿Cuál es la línea de trabajo respecto a las inspecciones turísticas en las viviendas vacacionales?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Lucía 
Fuentes Mesa. 

11L/PO/C-0803 De la Sra. diputada D.ª Lucía Fuentes Mesa, del GP Socialista Canario, sobre la línea de trabajo 
respecto a la consolidación de las viviendas vacacionales ya existentes en el proyecto de ley de ordenación 
sostenible del uso turístico de viviendas, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 (Registro de entrada núm. 202310000007392, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.47. De la Sra. diputada D.ª Lucía Fuentes Mesa, del GP Socialista Canario, sobre la línea de trabajo respecto a 
la consolidación de las viviendas vacacionales ya existentes en el proyecto de ley de ordenación sostenible del uso 
turístico de viviendas, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Empleo.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Lucía Fuentes Mesa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Turismo y Empleo del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿Cuál es la línea de trabajo respecto a la consolidación de las viviendas vacacionales ya existentes en el 
proyecto de ley de ordenación sostenible del uso turístico de viviendas?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Lucía 
Fuentes Mesa. 

11L/PO/C-0804 De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre iniciativas 
que se contemplan implantar en Hecansa, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 (Registro de entrada núm. 202310000007397, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.48. De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre iniciativas que se 
contemplan implantar en Hecansa, dirigida a la Sra. consejera de Turismo y Empleo
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
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 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Empleo.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Rosa Bella Cabrera Noda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Turismo y Empleo del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿Qué iniciativas contempla implantar en Hecansa?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Rosa Bella Cabrera Noda.

11L/PO/C-0805 De la Sra. diputada D.ª Lucía Fuentes Mesa, del GP Socialista Canario, sobre valoración 
sobre el número de viviendas vacacionales registradas y las viviendas vacacionales publicitadas, dirigida a la 
Sra. consejera de Turismo y Empleo
 (Registro de entrada núm. 202310000007398, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.49. De la Sra. diputada D.ª Lucía Fuentes Mesa, del GP Socialista Canario, sobre valoración sobre el número 
de viviendas vacacionales registradas y las viviendas vacacionales publicitadas, dirigida a la Sra. consejera de 
Turismo y Empleo
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Empleo.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Lucía Fuentes Mesa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Turismo y Empleo del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.

Pregunta
 ¿Qué valoración hace la consejera sobre el número de viviendas vacacionales registradas y las viviendas 
vacacionales publicitadas?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Lucía 
Fuentes Mesa. 

11L/PO/C-0806 De la Sra. diputada D.ª Natalia del Carmen Évora Soto, del GP Nacionalista Canario (CCa), 
sobre si se van a destinar herramientas, materiales y profesorado de apoyo para trabajar con el alumnado 
inmigrante que se está incorporando a las aulas de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 (Registro de entrada núm. 202310000007405, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 4. Preguntas orales en comisión
 4.50. De la Sra. diputada D.ª Natalia del Carmen Évora Soto, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre si se van a 
destinar herramientas, materiales y profesorado de apoyo para trabajar con el alumnado inmigrante que se está incorporando 
a las aulas de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación, 
Formación Profesional y Deportes.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 D.ª Natalia Évora Soto, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deporte para su respuesta oral en la Comisión de Educación, 
Formación Profesional y Deportes. 

Pregunta
 ¿Su consejería va a destinar herramientas, materiales y profesorado de apoyo para trabajar con el alumnado 
inmigrante que se está incorporando a las aulas de Canarias? 
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada, Natalia Évora Soto.

11L/PO/C-0807 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la construcción de 
28 viviendas en la calle Bernegal y de 47 viviendas en la calle Don Quijote, en Puerto del Rosario, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 (Registro de entrada núm. 202310000007407, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.51. Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la construcción de 28 viviendas en 
la calle Bernegal y de 47 viviendas en la calle Don Quijote, en Puerto del Rosario, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral en la Comisión de 
Obras Públicas, Transportes y Vivienda: 

Pregunta
 ¿En qué situación se encuentra la construcción de 28 viviendas en la calle Bernegal y de 47 viviendas en 
la calle Don Quijote de Puerto del Rosario, en la isla de Fuerteventura?
 En el Parlamento de Canarias, a 17 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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11L/PO/C-0808 Del Sr. diputado D. Francisco Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre 
previsión de realizar alguna actuación respecto a las redes de escuelas de música y danza, dirigida al Sr. consejero 
de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 (Registro de entrada núm. 202310000007408, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.52. Del Sr. diputado D. Francisco Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre previsión de 
realizar alguna actuación respecto a las redes de escuelas de música y danza, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación, Formación 
Profesional y Deportes.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 D. Francisco Linares García, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al consejero de 
Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes para su respuesta oral en comisión.

Pregunta
 ¿Tiene prevista su consejería realizar algún tipo de actuación respecto a las redes de escuelas de música y danza 
que hay en Canarias?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. El diputado, Francisco Linares García. 

11L/PO/C-0809 De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre la actividad 
mantenida por la delegación del Gobierno de Canarias en Bruselas, dirigida al Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000007431, de 17/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.53. De la Sra. diputada D.ª Rosa Bella Cabrera Noda, del GP Socialista Canario, sobre la actividad mantenida 
por la delegación del Gobierno de Canarias en Bruselas, dirigida al Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y 
Acción Exterior.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 Rosa Bella Cabrera Noda, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión.
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Pregunta
 ¿Cuál ha sido la actividad mantenida por la delegación del Gobierno de Canarias en Bruselas ?
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Rosa Bella Cabrera Noda. 

11L/PO/C-0810 De la Sra. diputada D.ª Natalia del Carmen Évora Soto, del GP Nacionalista Canario (CCa), 
sobre ubicación de los proyectos (dentro del programa Renmarinas Demos de los fondos Next Generation) 
destinados a impulsar las plataformas de ensayo y la demostración de nuevos prototipos en el campo de las 
energías renovables marinas, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000007434, de 20/11/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.54. De la Sra. diputada D.ª Natalia del Carmen Évora Soto, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre ubicación 
de los proyectos (dentro del programa Renmarinas Demos de los fondos Next Generation) destinados a impulsar 
las plataformas de ensayo y la demostración de nuevos prototipos en el campo de las energías renovables marinas, 
dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 D.ª Natalia Évora Soto, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía para su respuesta oral en la Comisión de Transición Ecológica. 

Pregunta
 ¿Dónde estarán ubicados los proyectos (dentro del programa Renmarinas Demos de los fondos Next Generation) 
destinados a impulsar las plataformas de ensayo y la demostración de nuevos prototipos en el campo de las energías 
renovables marinas? 
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada, Natalia Évora Soto.

11L/PO/C-0811 De la Sra. diputada D.ª Natalia del Carmen Évora Soto, del GP Nacionalista Canario (CCa), 
sobre tipos de proyectos localizados en Canarias (dentro del programa Renmarinas Demos de los fondos 
Next Generation) destinados a impulsar las plataformas de ensayo y la demostración de nuevos prototipos en el 
campo de las energías renovables marinas, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000007435, de 20/11/2023) 
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4. Preguntas orales en comisión
 4.55. De la Sra. diputada D.ª Natalia del Carmen Évora Soto, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre tipos 
de proyectos localizados en Canarias (dentro del programa Renmarinas Demos de los fondos Next Generation) 
destinados a impulsar las plataformas de ensayo y la demostración de nuevos prototipos en el campo de las energías 
renovables marinas, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 D.ª Natalia Évora Soto, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía para su respuesta oral en la Comisión de Transición Ecológica. 

Pregunta
 ¿Qué tipos de proyectos (dentro del programa Renmarinas Demos de los fondos Next Generation) destinados a 
impulsar las plataformas de ensayo y la demostración de nuevos prototipos en el campo de las energías renovables 
marinas, son los localizados en Canarias? 
 En Canarias, a 17 de noviembre de 2023. La diputada, Natalia Évora Soto.

11L/PO/C-0813 De la Sra. diputada D.ª Cristina Calero García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre acciones 
llevadas a cabo para eliminar la violencia contra las mujeres, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
 (Registros de entrada núms. 202310000007508, de 22/11/2023 y 202310000007545, de 23/11/2023, 
respectivamente) 
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 Fuera del orden del día
 16. Preguntas orales en comisión
 16.1. De la Sra. diputada D.ª Cristina Calero García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre acciones llevadas 
a cabo para eliminar la violencia contra las mujeres, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, 
Juventud, Infancia y Familias
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud, a los efectos de estar disponible para su inclusión en la próxima sesión.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023.El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara
 D.ª Cristina Calero García, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguiente pregunta al Sra. consejera de 
Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias para su respuesta oral en la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud. 

Pregunta
 ¿Con motivo de la celebración del 25N, qué acciones han llevado a cabo hasta ahora en la consejería para 
eliminar la violencia contra las mujeres?
 En Canarias, a 22 de noviembre de 2023. La diputada, Cristina Calero García.
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